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EZ/212/2023/UG Kielce dn. D’Q/A A ........... 2023r.

Do wszystkich zainteresowanych

dot. postgpowania o udzielenia zamowienia publicznego prowadzonym w przetargu nieograniczonego
na podstawie art. 132 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019r. Prawo zaméwien publicznych (Dz.U. z 2023
poz. 1605 ze zm.) na Sukcesywne dostawy szwow chirurgicznych, materialéw szewnych do Apteki
Szpitalnej dla Wojewddzkiego Szpitala Zespolonego w Kielcach, znak sprawy EZ/140/2023/UG

Dziatajagc w oparciu o art. 135 ust. 6 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo
zamoOwieni publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.), Zamawiajagcy Wojewodzki
Szpital Zespolony w Kielcach ul. Grunwaldzka 45 udziela odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie nr 1

Pakiet 6

Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie w pak. 6 w poz. 9 i 10 hemostatyku ze 100%
utlenionej regenerowanej celulozy o strukturze wielowarstwowej (7 warstw) reszta
parametréow zgodnie z OPZ ?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza zaoferowanie w pak. 6 w poz. 9 i 10 hemostatyku
ze 100% utlenionej regenerowane;j celulozy o strukturze wielowarstwowej (7 warstw).

Pytanie nr 2

Pakiet nr 7

W celu dopuszczenia produktu réwnowaznego i ze wzgledu na to ,ze Zamawiajacy w
pakiecie 7 umiescit szczegdtowy opis przedmiotu zamoéwienia co jest sprzeczne z zalozeniami
0 réwnowaznosci, i majagc na wzgledzie powyzsze oraz réwny dostep do zamdwien
publicznych prosimy o zmiany w opisie przedmiotu zamdéwienia w celu dopuszczenia
produktéw o tych samych lub lepszych funkcjach leczniczych, lecz niewielkich roéznicach w
zakresie danych technicznych. Czy Zamawiajacy dopusci produkt réwnowazny, bez
wymienionego zapisu tj. produkt, ktéry jest bezposrednimi odpowiednikami produktow
przedstawionych w specyfikacji, o tej samej nazwie miedzynarodowej i postaci
farmaceutycznej? Proszek hemostatyczny, z dokumentami dopuszczajacymi do obrotu
zgodnie z ustawg o wyrobach medycznych - CE, Deklaracja i wyrob medyczny zgloszony w
Urzgdzie rejestracji wyrobéw medycznych i przeznaczony do stosowania w obrebie ran
operacyjnych jako wchlanialny $rodek hamujgcy krwawienie. 100% polisacharyd
pochodzenia roslinnego. Jest to hydrofilny, ptynny, mikroporowaty proszek, syntetyzowany
przez oczyszczong skrobie¢ sieciowang w ramach zastrzezonego procesu chemicznego.
Oczyszczona skrobia sieciowana jest odporna na zmiany temperatury, obrobke chemiczna
oraz pH produktu wytwarzanego i gotowego. Srodek nie zawiera zadnych sktadnikow
pochodzenia zwierzecego ani ludzkiego. To drobnoziarnisty, suchy, sterylizowany
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biokompatybilny i apirogenny biaty proszek. Typowy okres wchtaniania wynosi od 24 do 48
godzin. O dziataniu przeciwzrostowym. Czas hemostazy 1-4min.

DZIALANIE Proponowany proszek to hydrofilny posiew czasteczkowy, wzmacniajacy
naturalng hemostaze poprzez koncentrowanie statych sktadnikow krwi, takich jak phytki,
krwinki czerwone oraz biatka, na powierzchni czastek i tworzenie macierzy zelowej.
Skoncentrowana macierz zelowa stanowi bariere uniemozliwiajaca dalsza utratg krwi i
powstaje niezaleznie od stanu koagulacji pacjenta. Wysokie stezenie czynnikow krzepnigcia 1
pytek krwi w zelu wzmaga naturalne reakcje krzepniecia i pomaga wytworzy¢ stabilny czop
hemostatyczny. Proces wchtaniania rozpoczyna si¢ natychmiast, a na jego przebieg wptywa
kilka czynnikéw, w tym ilo$¢ naniesionego Srodka oraz obszar zastosowania.

WSKAZANIA Srodek jest przeznaczony do stosowania w ramach zabiegdéw chirurgicznych
(poza okulistycznymi) jako pomocnicze kleszcze hemostatyczne, jezeli kontrola krwawienia
kapilarnego, zylnego i tetniczego poprzez ucisk, stosowanie podwiazek oraz innymi
konwepcjonalnymi metodami okaze sig nieskuteczna lub niepraktyczna.

SPOSOB DOSTARCZANIA Srodek jest dostarczany w  aplikatorach z miechem o
pojemnosci 5 gramow, wraz z dotagczonym aplikatorem 40cm

Proponowany material hemostatyczny z USA jest stosowany od lat w wielu klinikach i
szpitalach zarowno w Polsce jak i na $wiecie) , wysokiej jakosci produkty pochodzg z USA 1
posiada wszelkie dokumenty typu CE 1 FDA, spelnia najwyzsze normy bezpieczenstwa
Odpowiedz: Nie, zgodnie z SWZ.

Pytanie nr 3

Pakiet nr 5

Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na zaoferowanie w pakiecie 5 Substytut opony twardej
produktu o ponizszych parametrach: Implant dostosowany do uzupeiniania ubytkow opon
tkanek nerwowych, cienki, elastyczny 1 sprezysty materiat, doskonata zdolno$¢ do
dopasowywania si¢, do stosowania w obrebie czaszki i krggostupa, duza wytrzymatos¢ na
rozcigganie i wyciagganie szwow. Biologiczna, wchtanialna, dwuwarstwowa lata opony, -
jedna warstwa z wysokooczyszczonego sktadnika kolagenowego pozyskanego z osierdzia
wolowego, druga warstwa z wysokooczyszczonego kolagenu pozyskanego z dwoin
bydlecych, liofilizowany niskotemperaturowo, sterylny, mozliwo$¢ implantacji w technice
bezszwowej jak rowniez szwowej, dostgpne rozmiary: 2,5x2,5cm, 5x5cm, 7,5x7,5cm,
10x12,5cm?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza zaoferowanie w pakiecie 5 Substytut opony
twardej produktu o ponizszych parametrach: Implant dostosowany do uzupelniania ubytkow
opon tkanek nerwowych, cienki, elastyczny i sprezysty material, doskonata zdolnos¢ do
dopasowywania si¢, do stosowania W obrebie czaszki i kregostupa, duza wytrzymalos¢ na
rozcigganie i wyciaganie szwow. Biologiczna, wchtanialna, dwuwarstwowa tata opony, -
jedna warstwa z wysokooczyszczonego sktadnika kolagenowego pozyskanego z osierdzia
wolowego, druga warstwa z wysokooczyszczonego kolagenu pozyskanego z dwoin
bydlecych, liofilizowany niskotemperaturowo, sterylny, mozliwo$¢ implantacji w technice
bezszwowej jak rOwniez szwowej, W rozmiarach: 2,5x2,5cm, 5x5¢m, 7,5x7,5cm, 10x12,5cm.
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Pytanie nr 4

Czy Zamawiajgcy zgadza si¢ na modyfikacje § 3 ust. 4 Zalacznika nr 3 do SWZ (dalej jako:
»,Umowa”) poprzez zmiang wskazanego tam terminu z ,,5 dni” na ,,10 dni roboczych”.
Wykonawca nadmienia, iz z uwagi na szeroki zakres asortymentu dostarczanego w ramach
niniejszego postepowania, konieczne jest zapewnienie odpowiedniego terminu na uzyskanie i
przedtozenie przedmiotowej dokumentacji.

Odpowiedz: Nie, zgodnie z SWZ.

Pytanie nr 5

Czy Zamawiajacy zgadza si¢ na modyfikacje § 9 ust. 3 Umowy poprzez nadanie mu
nastgpujacego lub zblizonego brzmienia: ,,Jezeli Wykonawca nie przekaze decyzji o odmowie
uznania reklamacji badz nie usunie wady, braku albo niezgodnosci towaru z umowa w
terminie, o ktérym mowa w ust. 2, reklamacj¢ poczytuje si¢ za uznang a Zamawiajacy ma
prawo do zaangazowania innych os6b prawnych lub fizycznych (tzw. wykonanie zastepcze)
w celu realizacji dostawy towaru zgodnego z niniejszg umows. Koszty tzw. wykonania
zastepczego (tj. roznica w kosztach zakupu) beda obcigzaé Wykonawce. Zapis § 10 ust. 3
stosuje si¢ odpowiednio.” Wykonawca nadmienia, iz w przypadku zakupu zastepczego, moze
on pokry¢ wylgcznie réznice w kosztach zakupu u podmiotu trzeciego oraz kosztach
oferowanych przez Wykonawce — co stanowi rozwigzanie powszechnie przyjete w
podobnych postgpowaniach przetargowych. Wykonawca proponuje réwniez modyfikacje w
celu jednoznacznego potwierdzenia, ze odmowa uznania reklamacji powinna byé
uwzgledniona jako jedna z okolicznosci wskazanych w § 9 ust. 3 Umowy.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie nr 6

Czy Zamawiajacy wyraza zgode na modyfikacje § 10 ust. 1 pkt 2. Lit. ¢) Umowy poprzez
obnizenie wskazanej tam kary — np. z 300 zt do 100 zi. Pragniemy nadmienié¢, ze kara
umowna w gléwnej mierze powinna realizowa¢ funkcj¢ stymulacyjng i prewencyjng. Nalezy
jednak pamigtaé, zeby Zamawiajacy nie naduzyt srodka motywujgcego wykonawce, bowiem
jak stwierdzita KIO w wyroku z dnia 19 lutego 2010 r., sygn. akt: 1839/09: ,,Z kara razaco
wygorowang mamy do czynienia, gdy jej wysoko$¢ przekracza granice motywacji
wykonawcy do realizacji zamoéwienia i stanowi przyczynek dla zamawiajacego do
wzbogacenia sig.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie nr 7

Formularz asortymentowo cenowy, tabela cenowa: Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na
dodanie do tabeli cenowej kolumny ,,Cena jednostkowa netto” i zmodyfikuje tabele?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie nr 8
Zwracam si¢ z pro$bg o odstgpienie przez Zamawiajgcego od wymogu wniesienia wadium.
Rozwigzanie to, uwzgledniajac fakt pogorszenia si¢ sytuacji ekonomicznej przedsiebiorcow
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dziatajacych na rynku zaméwien publicznych, przyczyni si¢ do ograniczenia po stronie
wykonawcow kosztow uzyskania zamdwienia publicznego, a przez to zwiekszy dostgpnosé
rynku zamoéwien publicznych dla wykonawcow oraz pobudzi koniunkture gospodarcza.
Zamawiajacy winien rozwazy¢ zasadno$¢ siggania po rozwiazania fakultatywne,
nieobligatoryjne, takie jak wtasnie zadanie wniesienia wadium w ramach postepowania. Jako
przestanki mogace przemawia¢ za mozliwoscig zadania wniesienia wadium (o ktérym mowa
w art. 97 ust. 1 ustawy Pzp) wskazuje si¢ okolicznosci skutkujace powaznym zakidceniem
postepowania przetargowego, w tym mogace wplyng¢ na jego wynik (np. ryzyko wystapienia
zmowy wykonawcoéw, udzialu w postepowaniu niesolidnego wykonawcy). Poniewaz
charakter i zakres niniejszego postepowania nie wskazuje na wystepowanie ww. ryzyk, to
zadanie wniesienia wadium w tym przypadku wydaje si¢ bezcelowe.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie nr 9

Pakiet nr 6

Czy Zamawiajacy dopusci gaze o pH na poziomie 2,5 — 3,57

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza gazg¢ o pH na poziomie 2,5 —3,5.

Pytanie nr 10

Kary umowne - Zwracamy si¢ z prosba o zmiang sposobu naliczania kar umownych na
procentowe (1%) za opdznienie w realizacji zamowienia czy reklamacji. Obecne zapisy 300
7k 1 100 zt sg razaco wygorowane.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie nr 11

Pakiet nr 2

Czy Zwracamy si¢ do Zamawiajacego z prosbg o odstapienie od zapisu dotyczacego
spetnienia przez uzyczone zamrazarki do przechowywania mrozonego kleju tkankowego
wymogéw przewidzianych Ustawa z dnia 7 kwietnia 2022r o wyrobach medycznych (t.j:
Dz.U. z 2022r, poz. 974 ze zm.).

Uzyczone zamrazarki nie sa wyrobami medycznymi.

Odpowiedz: Zamawiajacy wykresla § 2 ust. 1 lit. f) zatgcznika nr 3a do SWZ projektowane
postanowienia umowy w sprawie uzyczenia.

Wszystkie odpowiedzi na pytania sa wiazace i nalezy je uwzgledni¢ w tresci skfadanych ofért)

03 Kioray/GHGa DYREKTOR
MEW/PUBLICZNYCH Wojewddzkjégo Szpitald Zespolonego

7w Kielcgf

wasniewska Baftosz Stefplewski
Dzial Zaméwien Publicznych [
tel: 41/30-33-516 fax: 41/366-00-14

urszula.gierada@wszzkielce.pl

4



